

EL CORREO DE CADIZ

Número suizo, 5 céntimos.

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4.º piano

AÑO IV.—NÚMERO 1.398

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 3

NO SE DEVULVEN ORIGINALES

TELÉFONO NÚMERO 80

JUEVES 28 DE NOVIEMBRE DE 1912

CON CENSURA ECLESIÁSTICA

EL PAPA Y LA UNION APOSTOLICA

Su Santidad ha recibido en especial audiencia a los sacerdotes adscritos a la Unión Apostólica, que celebra este año el quincuagésimo aniversario de su fundación.

Asistieron los eminentes Sres. Cardenales de Paris y Montpellier, los reverendísimos Lebeurier, presidente general de la Unión; Ferrari, asistente delegado por Italia; Reig, por España; Perrenet, por Francia y Jüttner, por Alemania, y unos doscientos cincuenta sacerdotes católicos de diferentes naciones, inscritos en la Unión Apostólica.

Monsñor Bouquerel leyó, en nombre de la Unión, el siguiente mensaje a Su Santidad:

"Santísimo Padre: Nuestro Divino Salvador amó a todos sus Apóstoles, entre los cuales, no obstante, hubo uno que pudo decir, hablando de sí mismo: *el discípulo predilecto*.

Vicario de Jesucristo y Pastor Supremo de la Iglesia, amaba también Vos con fraterna, amor a todos los miembros de la jerarquía católica, y, no obstante, hay una pequeña Asociación de sacerdotes que parece puede decirse: *la pre dilecta*, de Pto X. Esta Asociación es la Unión Apostólica de sacerdotes Seculares del Sagrado Corazón.

La habéis honrado, en efecto, en gran medida perteneciendo a la misma —eso que erais simple sacerdote, continuando en el ejercicio de sus prácticas cuando fuisteis elevado a la dignidad episcopal y fomentándola en las diócesis de Mantua y de Venecia.

Constituido Jefe Supremo de la Iglesia, habéis derramado a manos llenas los tesoros de los cuales sois dispensador para enriquecer nuestro instituto con indulgencias y gracias espirituales y otorgártelas, además, los honores de la prelatura a su superior y asistente general por Italia.

En vuestros deseos de hacer todo lo posible en favor de nuestra amada Unión díjidle textualmente, Simeón Padre, en Béve de 28 de Diciembre de 1903 las siguientes palabras:

"Para que a todos sea notoria la disposición de nuestro ánimo con respecto a la Unión, y como especie prueba de nuestra predilección, Nos asumimos y Nos reservamos el protectorado del instituto."

Este protectorado lo habéis ejercido con santa sabiduría como solicitud. No recordaré todos vuestros beneficios. Citaré tan sólo dos muy señalados entre todos. La Unión Apostólica ha podido conservar su unidad, a pesar de su vasto desenvolvimiento, gracias tan sólo a vuestra expresa voluntad, declarada en repetidas ocasiones. Vuestra sabiduría ha simplificado nuestros résumenes mensuales, librando a nuestro instituto del peligro de desviarse de sus caminos y de convertirse en una pequeña capilla reservada para unos pocos escogidos. Vos nos habéis recordado que la Unión debe ser a manera de una vasta basílica, abierta para todos los sacerdotes de buena voluntad, como quizás lo era vuestra ilustre predecesor León XIII, y lo declaró en su Brava de aprobación, diciendo: *Quotquot sunt sacerdotes seculares hortulan ut saluberrimae istae Con-sociationis deit nonem.*

Vos, Santísimo Padre, que os habéis mostrado tan solícito y amante de la Unión Apostólica, tenéis cumplido derecho a esperar de todos sus miembros la más perfecta piedad filial. Si: todas las disposiciones que constituyen esta virtud tan compleja se encuentran en el corazón de todos los hijos de la Unión. Ardiente y sincero amor, reconocimiento inmenso, veneración profunda, obediencia sin reserva a las órdenes y consejos, a las decisiones y a las orientaciones y reglas del doctor infalible y Supremo Pastor.

Nuestros actos, nuestras palabras y nuestros escritos serán siempre reflejo fiel de estos sentimientos, y no consentiremos que nadie nos avenga en lo que el padre Faber apellida muy bien la devoción del Papa.

Nuestra presencia a Vuestros pies en estos momentos expresa cuanta es la sencillez de nuestra confianza, rasgo característico del espíritu filial. Cuando tuvimos que acordar don: de había de celebrarse la fiesta jubilar de la Unión, nuestros corazones, unánimemente, acordaron que había de ser en Roma, porque nuestra Asociación no es regional, sino estatal, y sólo Roma es la capital del mundo católico.

No necesitamos hacer votos porque nuestro ilustre hermano y nuestro angosto protector participa de nuestra fiesta. Vos seráis participación en nuestro jubileo y vuestra favorable acogida ha llenado la medida de nuestra confianza. Sed mil veces bendito, Santísimo Padre. ¡Me atreveré a decirlos los dones que nos permitimos ofreceros!

Pedi a nuestros asociados que celebrasen una vez el Santo Sacrificio por las intenciones de Nuestra Santidad, y la contestación ha sido unánime. Las doce mil Misa han sido aplaudidas hoy o en estos días.

Pedi, igualmente, a cada uno de ellos una pequeña ofrenda para el Dinero de San Pedro,

y a pesar de la pobreza de muchos de nuestros hermanos, depositaremos en el tesoro pontificio el obolo de la pobre viuda.

O suplicamos, Santísimo Padre, que aceptéis una modesta medalla conmemorativa de esta fiesta inolvidable.

Vuestro amor a la Unión Apostólica, Santísimo Padre, se gozará indudablemente en el honor que la dispensaron los eminentísimos y Rvdmos. Cardenales, Arzobispos y Obispos presentes en Roma, que han concurrido a esta nuestra audiencia. Este acto de singular benevolencia es la mejor prueba de su interés en favor de nuestra pequeña Asociación, que no persigue otro fin que el del propulsor sacerdotes piadosos, celosos y perfectamente obedientes. Recibíbien por ello la expresión de nuestro profundo reconocimiento.

Por último, os pedimos una palabra de aliento y la bendición apostólica para todos los aquí presentes, para nuestros hermanos ausentes, para las obras confiadas a nuestros ministros, para las almas encargadas a nuestro celo, para nuestros parientes y amigos y para cuantas personas nos han hecho intérpretes en sus necesidades y legítimos deseos a ti el Padre común, cuyo valimiento ante Dios es de todos conocido, al igual que su paternal bondad.

Continúa con furor la campaña iniciada por la prensa sectaria contra la Compañía de Jesús a cuya influencia quieren atribuir la saludable y natural reacción de la opinión y de los elementos de orden contra la revolución dominante, con ocasión del atentado contra el Sr. Canalejas. A este propósito sacan a relucir cuantas calumnias e insultos han vomitado contra los Jesuitas, de tres siglos a esta parte, todos sus enemigos.

Ya los conocemos y nada vemos de nuevo en tales libelos; son reproducción de aquella pelota escarabajera que hace ya muchos años se publicó en forma de libro e intitularon sus autores «Retrato al daguerrotipo de los Jesuitas». Por lo visto, los plagiarios de aquella obra de difamación no han hojeado la hermosa y extensa refutación que de toda ella se hizo en «El verdadero retrato al daguerrotipo de los Jesuitas». Aconsejamos a los actuales detractores de los ilustres hijos de San Ignacio, que la lean con atención y es seguro que hablarán después con más comodidad si les anima el gran espíritu de justicia, y sobre todo, economizarán dislates históricos, que hacen reír a los chicos de la escuela.

CARTA ABIERTA

Sr. D. JOSÉ NAKENS

Director de *El Motín*.

MADRID

Seguramente ha de extrañarle que desde las columnas de un diario católico, un escritor católico, se dirija a usted. No le cañe extraña señor, y no crea que voy a ocuparme ahora de esas Hojitas piadosas, que usted, de cuando en cuando publica, porque de ellas nosotros sólo debemos ocuparnos para condenarlas y denunciarlas a los tribunales de justicia, con algunos de los cuales que ha tenido usted relación, por haberse metido en un terreno clasificado por el Código penal.

El escribirlo hoy es sólo para hablarte de cosas relacionadas con los atentados anarquistas, asunto que usted, como poco, debe conocer, por sus amistades con Francisco Ferrer Guardia, Mateo Morral Roca, Nicolás Estévez, Alejandro Lerroux, Pablo Iglesias y algún otro menos conocido.

He leído el artículo por usted publicado en *El Motín*, con el título Mi protesta y él me ha inspirado esta carta. Usted, Sr. Nakens, que tanto odia el atentado y que tan caballero se muestra en él, puede ayudarme a una buena obra.

Con motivo del reciente atentado contra el Sr. Canalejas, los periódicos republicanos casi todos los matizos han lanzado sus acusaciones más o menos encubiertas, pero siempre bordeando la ley, para no tener que entenderse con los tribunales de justicia, contra los católicos, y sacan a colación, sin venir a cuento, el proyecto de ley de Asociaciones, del que dicho sea entre nosotros, parecía haber desistido el ilustre asesinado.

Usted sabe y le consta de una manera positiva que los católicos condenan todos los ermenes; a usted le consta que se les calumnia infamemente cuando tales acusaciones se formulan y usted tiene en sus manos los medios para poder demostrarlo.

Ahora bien: si usted fuera hombre que piensa como nosotros, cosa que pido a Dios para que en el trámite de su muerte obtenga usted el

permiso que siempre concede a los que le aman, le propondría un examen de conciencia; como no es usted de los nuestros, y seguramente le faltaría valor yo voy a hacer un poso de historia retrospectiva y a usted solo le quedará la misión de dar a ella su conformidad. Creo usted que con ello habremos realizado entre los dos una obra meritaria, que por mí no ha de quedar y en la que encarezco su colaboración.

Cuando Mateo Morral desde un balcón de la calle Mayor, de Madrid, al paso de la comitiva nupcial, arrojó sobre SS. MM. un explosivo que produjo la muerte a más de 20 personas y heridas a más de un centenar, el día 31 de Mayo de 1906, un año después del atentado de la rue Rohan, en París, la prensa socialista y republicana, para desplazar a las autoridades y desacreditarlos de paso, lanzó la espantosa calumna de que los católicos habían colocado la bomba en manos de Morral y usted en *El Motín* fué uno de los que lo afirmó, a despecho seguramente de su caballería.

Usted afirmó que eran los católicos y usted mentía a conciencia plena de lo que hacía, cosa muy poco en consonancia con su edad y con la hidalguía que usted mismo se adjudica, pese a que usted amparó ese crimen.

Vamos a demostrarlo señor Nakens? Guarden en el ministerio de la Gobernación se recibió un telegrama del señor marqués del Muñoz aconsejando la vigilancia de Francisco Ferrer Guardia, sincordas antes del atentado y cuando éste se consumó, uno de los detenidos fué usted. En su poder se encontró una documentada correspondencia del director de la Escuela moderna en la que se trataba entre otras cosas de planes revolucionarios dirigidos por Lerroux, a quien escribí uno de estos días y del cobro de una letra de mil pesetas.

Quedaba demostrado con esa correspondencia que si usted no había cooperado directamente a ese crimen está por lo menos en antecedentes de éste, pues conocía los planes y recibía ayuda de Ferrer y de Estévez. Morral era bibliotecario de Ferrer y se presentó a usted por recomendación de éste. Se consumó el atentado y usted amparó y protegió a Morral para que escapase de la garras de la policía y cuando tenía usted escondido en su casa al criminal, sabiendo usted que éste era íntimo de Ferrer, que Ferrer buscaba en Lerroux al cabecilla de la revolución, que ésta se quería hacer con toda clase de crímenes y que por lo tanto Morral era el brazo de la revolución, se encaramó usted en la columna de *El Motín* y dirigió sus tiros a los católicos.

Es esto digno? ¿Está en relación con su respuesta edat? ¿Puede afirmar que siempre obró como caballero, quien tal infamia ha cometido? Tanto usted derecho para publicar ahora Mi protesta? ¿No hubiera usted amparado a París lo mismo que a Morral? ¿No tienen castigo en nuestros códigos los encubridores de ese delito? ¿Si usted, que por formal se tiene, procedió de esa forma, qué hay de extraño en que ahora los mismo que han armado el brazo de Pardinas, acusen a los católicos y en particular a los jesuitas?

Nada, señor Nakens, un poco de coraje, un poco de esa humildad de que usted blama y a decir desde las columnas de *El Motín*: «Cuando yo afirmaba que los católicos habían arrojado la bomba de la calle Mayor, tenía yo en cuenta, sabía que no eran ellos y sin embargo les acusé. Sirva esto de enseñanza».

Con eso quedaría usted como caballero, de lo contrario toda España oímentaría el derecho que tiene ya conquistado para dudar de su honorabilidad, que no puede decirse ente en la sala de juzgado, porque está completamente desacreditado.

Perdone usted si al escribir al señor Lerroux me veo obligado a citarlo a usted de nuevo al relatar las hazañas de algunos radicales.

Y deseando que quede usted en buen terreno si por casualidad tiene la policía la ocurrencia de hacer un registro en su domicilio y en la redacción de *El Motín*, se ofrece a usted para ayudar a descubrir a los infuctores de esos crímenes que tanto le sublevan el viejo español.

JUAN.

Con dos, casi llenos se celebraron anoche las funciones anunciadas en el teatro Cómico, siendo los intérpretes muy aplaudidos, especialmente la Sra. Pardo, que celebraba su beneficio y que había tenido la atención de dedicarla a la prensa gaditana.

Esta noche se pone en escena a primera hora, por segunda vez, *Puebla de las mujeres*, y a las diez, en homenaje que se hace en toda España a D. Jacinto Benavente, con motivo de su ingreso en la Real Academia Española. Los Intereses creados.

Ayer por la tarde se sintió enfermo el Alcalde Sr. D. Ramón Rivas, retirándose inmediatamente a su casa, guardando cama.

Celebraremos el pronto restablecimiento del Sr. Rivas.

Publicamos los precios y condiciones de abono para las diez funciones que en el Gran Teatro dará la compañía de zarzuela y opera que dirige don Emilio Dával, que son los siguientes:

Tornavoz principales, sin entrada, 150 pesos.—Idem segundos, sin idem, 120.—Palcos plateados, sin idem, 100.—Idem principales, sin idem, 80.—Idem segundos, sin idem, 50.—Butacas, con idem, 20.—Delantero de anfiteatro, con idem, 15.—Anfiteatro de primera fila, con idem, 12.50.—Idem de segunda fila, con idem, 10.—Idem de tercera y cuarta fila, con idem, 8.—Delantero de paraíso, con idem, 8.—Asiento numerado de paraíso, con idem, 6.50.

En el precio del abono está ya incluido el impuesto de timbre y el de mendicidad, ascendente a 15 por 100, que corre a cargo de la Empresa.

El abono se verificará desde el viernes 29 y hora de once de la mañana a cinco de la tarde y de siete a nueve de la noche, en el establecimiento de música de don Juan J. Parodi, en la calle Aranda.

Durante se efectuarán secciones vermut, disfrutando sus localidades los señores abonados, sin satisfacer cantidad alguna.

Las funciones de tarde serán extraordinarias, no teniendo derecho los señores abonados a sus localidades, pero se le reservará hasta las doce de la mañana.

Los señores abonados a palcos segundos satisfarán la entrada de paraíso, teniendo acceso por la puerta correspondiente.

Si por causas imprevistas no se diese el número de funciones anunciadas, se devolverá a prorrata a los señores abonados el importe de las que faltaran, sin derecho a otras reclamaciones.

Se encuentra enfermo nuestro respetable vecino el señor don José Romero, padre del arquitecto provincial.

Deseamos el alivio del enfermo.

SENTENCIA

En la causa promovida a instancia de la Liga de Defensa del Clero

En la Ciudad de Almería a cinco de Noviembre de mil novecientos doc.

Vista en juicio oral ante el Tribunal de Derecho, el día treinta y uno de los corrientes, la causa instruida por el Juzgado de Instrucción de esta Ciudad (con el número 64 del año de 1911) seguida por el delito de injuria a la autoridad con el procesado Arturo Giménez López, hijo de Demetrio y de Idelfonsa, de treinta y siete años de edad, de estado viudo y de oficio periodista; natural de Bajaz y vecino de Almería, con instrucción, no tiene antecedentes penales, de buena conducta, en libertad provisional. Representado por el Procurador don Antonio Rueda Górdoba, y defendido por el Letrado don Plácido Langlo, en cuya causa ha sido parte el Ministerio Fiscal y el Procurador don Antonio Fernández Burgos, en representación del Ilmo. Sr. Obispo de esta Diócesis, por actos realizados en el ejercicio de sus funciones como autor del delito de injuria a la autoridad.

Tercero.—Considerando: que no concurre circunstancia agravante de reincidencia que aprecian las acusaciones, porque si bien fue condenado con anterioridad por injurias, se le aplicó la amnistía que extinguió la pena y todos sus efectos según el número 3.º del artículo 132 del Código Penal.

Cuarto.—Considerando: que no responde de un delito o falta, lo es también civilmente y de las costas.

Vistos los artículos citados y los 1.1-13-28-49 62 92 y tabla del 97 del Código Penal, y 142 239-240-741 y 742 de la Ley de Ejecución Criminal.

Fallamos: que condamnamos a Arturo Giménez López, como autor del delito de injurias a la autoridad.

Tercero.—Considerando: que no concurre circunstancia agravante de reincidencia que aprecian las acusaciones, porque si bien fue condenado con anterioridad por injurias, se le aplicó la amnistía que extinguió la pena y todos sus efectos según el número 3.º del artículo 132 del Código Penal.

Cuarto.—Considerando: que no responde de un delito o falta, lo es también civilmente y de las costas.

Vistos los artículos citados y los 1.1-13-28-49 62 92 y tabla del 97 del Código Penal, y 142 239-240-741 y 742 de la Ley de Ejecución Criminal.

Fallamos: que condamnamos a Arturo Giménez López, como autor del delito de injurias a la autoridad.

Tercero.—Considerando: que no concurre circunstancia agravante de reincidencia que aprecian las acusaciones, porque si bien fue condenado con anterioridad por injurias a la autoridad.

DE JEREZ

Religiosa

Las religiosas Hijas de la Caridad han celebrado en la iglesia del Asilo de San José solemnemente la Función a la Santísima Virgen de la Merced Milagrosa.

El altar mayor se hallaba adornado eleganteamente.

Cantaron preglos. Misas varias religiosas.

El religioso de la Congregación R. P. Luis Vago, pronunció claramente oración sagrada.

Boda

Se habla de la boda de una bella señorita, hija de distinguido jefe del Ejército, con un apreciable amigo que ejerce la carrera de Medicina, cuyo apellido es bien conocido en ésta.

Profesor

Ha llegado del Puerto Santa María el ilustre profesor de Instrucción Pública de dicha ciudad, D. Francisco de la Millar.

Misiones

Terminadas las misiones celebradas en «El Majuelo» del Sr. Marqués de Orta Domecq, por el virtuoso jesuita R. P. José Torero, regresó dicho sacerdote a Madrid, siendo despedido por numerosas y distinguidas personas.

De Arcos

Ha llegado de Arcos la respetable señora doña Regla Manjón y su sobrino D. Antonio León.

Digno de elegio

El obrero Francisco Gómez Álvarez, erogó trece en la tarde de ayer, en la vía pública, un cheque contra la casa Diez Vergara y Compañía, por 50 pesetas.

El citado obrero hizo entrega del documento en la casa de banca referida.

El dueño del cheque gratificó al honrado obrero.

Banquete

La próxima semana será observado con un banquete el profesor médico D. Juan Sanchez Medina, por sus compañeros de profesión.

El tiempo

Ha comenzado el movimiento del tiempo; dice que llueve, que hace gran falta para la campaña y para la salud pública.

Audencia

La vista de la causa señalada para hoy ha sido suspendida.

El día 20 se celebrará la vista de la causa por homicidio contra Manuel Moreno Sánchez, el cual será defendido por el ilustrado jurista consulto D. Pedro L. de Lassalle.

De sociedad

Se habla de la fusión de un círculo de cliente creación con una antigua sociedad que posee magnífico local.

Operación

En la policlínica de la Cruz Roja se ha practicado hoy la segunda operación de gastroenterostomía, a un enfermo que padecía de úlcera gástrica hacía más de 20 años.

La citada operación, con satisfactorio resultado, fue practicada por el joven y hábil cirujano D. Juan Sánchez Medina, auxiliado por sus compañeros D. José Molle, D. Francisco Fuentes Marcos y D. Francisco Álvarez Antón.

Pregenaron la operación los señores médicos y practicantes de la Cruz Roja, los que se ilusionaron con entusiasmo al operador y ayudantes.

El operado se halla en estado relativamente satisfactorio.

Nuestra enhorabuena.

Caballos

Nuestro distinguido convecino el Sr. Marqués de Casa Domecq ha vendido en 10.748 duros sus magníficos caballos *Carcelero III* y *Príncipe III*, para el Príncipe Índio Mahraja, venta hecha por mediación del inteligente sacerdote D. Agustín García Mier.

Natalicio

La Sra. D. Ana M. Cornejo Pisarrage, esposa de nuestro apreciable convecino D. Juan Borrego, ha dado a luz felicemente una niña.

Nuestra enhorabuena.

Defunción

Antes de ayer falleció la Sra. D. Francisca Zambrano González.

Al sacar ayer el cadáver del domicilio, falleció repentinamente el esposo de la finada don Antonio Laméon Fernández (q. e. p. d.)

27 Noviembre 1912.

REMITIDO

Hemos recibido el siguiente:

Sr. Director de El Correo de Cádiz.

E.I.E.

26 de Noviembre de 1912.

Apreciable y distinguido señor: Acogiendo siempre con cariño el periódico de su digna dirección toda idea que sea honrada, justa y beneficiosa, opongo a continuación la carta abierta que dirijo al señor Alcalde de esta capital, en respuesta de mejorar el piso de la calle de Juan J. Camacho; esperando de su reconocida bondad sea publicada.

Le anticipa las gracias su afimo. y s. s.

q. l. b. l. m.

Antonio R. Pérez.

CARTA ABIERTA

Sr. D. Ramón Rivas, Alcalde de Cádiz.

26 Noviembre 1912.

Ilmo. y respetable señor: Sin duda, por un olvido involuntario dejó de incluir en el arreglo de las calles el pequeño trozo de la de Juan J. Camacho, comprendido entre la de Argante y Isaac Peral, siendo el único de los mu-

chos que desembocan a esta hermosa vía que tiene aún el empedrado de chinos.

Al proponer al señor Arquitecto municipal el arreglo de la calle de San Juan, manifestó (según la prensa local) que había crédito más que suficiente para dicha obra, y como quisiera que la que se desea será pronto; suplicamos y rogamos a V. S. se dignase dar sus superiores órdenes, con lo cual seguirá ganando nuestra bella ciudad, el público en comodidad y la clase trabajadora en unos cuantos jornales.

Esperando ver satisfechos nuestros deseos le anticipa las gracias en nombre de todos su afimo. y s. s.

q. l. b. l. m.

Antonio R. Pérez.

Sr.: Juan J. Camacho, 1.

NOTICIAS

El agua

Kessyo del agua de la ciudad, el dia 26 de Noviembre de 1912.

Dureza total	16.
Na. Cl.	0'0643
En cloro	0'0390
Materia orgánica en O.	0'0005
Amoniaco y nitratos	0'0000
Nitratos	Indicios.

— Ensayad los que sois artíticos y pedáneos de cáticos, gota, reuma, arriñuelas, mal de piedra, cólicos nefriticos, neuralgias, etc., la «Piperina Dr. Grau» y quedareis satisfechos de sus excelentes resultados.

Detenido

Ayer a las tres y cuarto y por los guardias municipales Manuel Sánchez y Antonio Martín, fué conducido a la Inspección de Vigilancia, Enrique Liso, por maltratar a su esposa en su domicilio, Bolsa de Ferro núm. 5, siendo

do curada en la Oficina de Socorro de contusiones en distintas partes del cuerpo.

Los preplanes a congestiones
deben emplear los GRAINS DE VALS, laxantes, purgantes y depurativos. No producen irritación. Dosis: uno o dos gramos al cenar. Venta en Farmacias.

Peluqueros-barberos

Agradecemos la invitación que para la sesión extraordinaria que esta noche tendrá lugar en el Centro de Dependientes peluqueros-barberos, se han servido enviarlos.

SECCION RELIGIOSA

Acto de la

La Dedicatoria de la Santa Iglesia Catedral de Cádiz, San Gregorio III, P. y Of., y la Traslación de San Juan de Dios.

Santo de mañana

S. S. Turino, ob. y mr.

FERINOL

BRONQUITIS, TOS FERINA

y toda clase de toses nerviosas y rebeldes de los catarros agudos y crónicos curadas radicalmente con el

FERINOL

Precio del frasco: 3 pesetas.

De venta en todas las Farmacias y Drogueras.
Al por mayor en los Centros de Especiales.



FERINOL

DEPOSITO EN CADIZ.—Farmacia J. Höhr, Cínovas del C. Stillo 37; A. del Toro, Columela y Montañés; y en la de «Las Columnas», de don Luis G. Fernández Galindo.

Hace primero uso de la palabra el Sr. Alvarez, que mantiene el recurso.

Insiste en su opinión expuesta cuando la primera vista asegurando que para deducir responsabilidad civil que dé derecho a la indemnización, es necesario establecer antes la acción criminal para determinar el delito.

Sostiene que en el caso actual no existen daños ni perjuicios.

Sería necesario—agregó—para deducir la existencia de tales daños, probar antes que esa señorita iba a casarse y que a consecuencia de esa noticia no lo ha hecho.

En cuanto a perjuicios de honor, entiende que no caben indemnizaciones metálicas, porque solo pueden repararse devolviendo la honorabilidad.

Cita artículos del Código y numerosas sentencias del Supremo, para demostrar que no se ha infringido el Código, ni se ha manchado el honor de la señorita.

Afirma que este se encuentra muy por encima de calumnias y pasiones.

Estas tienen en España menos importancia que en parte alguna, porque desgraciadamente se está muy acostumbrado a este modo de ser, y las calumnias no son escuchadas.

Termina su informe tratando de demostrar que la sala ha cometido un error al consentir en hacer responsable a la empresa editorial de *El Liberal*.

El Sr. Lascuña emplea su informe elogiando el discurso de Melquiades Alvarez.

Dice que los recurrentes no han podido tener voz más elocuente ni hábil que la del ilustre compañero que ha habido, por los acentos de sinceridad que ha tenido.

Dice que ellos correspondían al espíritu noble de su adversario.

Este, sin embargo, estuvo equivocado en cuanto a ello.

Combatte las teorías jurídicas del Sr. Alvarez, diciendo que no pueden admitirse.

Hace el historial de todo el asunto.

Como el contrincante ha empleado argumentos que ya había usado en la vista de aceptación del recurso, lo vuelve a combatir.

Dice que no se le ocurrió ejercitarse la acción criminal y que lo extraña que de ella hable en este caso un abogado eminentemente, sabiendo que mediaba en este asunto la inmunidad parlamentaria del director del periódico, contra quien se querelló su patrocinada.

Se trata—dice luego—de un caso de evolución de derechos, de donde surgen nuevos delitos, y como es lógico, al surgir estos nuevos delitos, hace falta crear nuevas responsabilidades.

Dice el Sr. Alvarez que no existen daños porque la noticia no ha desconcertado matrimonio y que ofensa infunda al honor sólo con el honor se indemniza, pero le ha faltado decir que quien mandó el oficio debe ser castigado y que el Código marca los castigos.

Siguiendo las teorías expuestas, sería necesario que la señorita de Totana, que la agraviada, fuera a darle las gracias al periódico.

Añade que *El Liberal* publicó la ofensa cuando *España Nueva* había rectificado la injuria asimetría de las relaciones del fraile y de la señorita.

Insiste el orador en que se trata de un pleito de alta importancia social.

Condona la forma como se ha conducido en este asunto el director del periódico.

Dice que el director de *El Liberal* no se tomó la molestia de acudir al acto de conciliación, sin duda porque creía que se trataba de una acción criminal, de la cual se escudaba en su investidura de diputado.

Cuando se le presentó la demanda de la querellante, los demandados contestaron que se hallaban tentados de no acudir al litigio, lo que al honor ajeno no mereciera atenciones y las leyes no mercedieran respuestas y ellos se encontraron por encima del honor y de las leyes!

En párrafos vibrantes pinta el hermoso carácter de un modesto ciudadano que acude a los tribunales, contra esa fuerza poderosa que se llama representante de la opinión, confiando solo en la rectitud de conciencia de los hombres encargados de administrar la justicia.

Es cierto—dice de nuevo—que *España Nueva* publicó el mismo sueldo; pero lo hizo en la tercera plana y lo rectificó, en tanto que *El Liberal* lo publicó en primera plana con grandes titulares, para que llamase más la atención, y no rectificó.

Estudia los argumentos en que ha insistido el Sr. Alvarez, para demostrar que el pleito se ha llevado por distinta vía de la que le corresponde y rebata varias de ellas que apoyaba en sentencias del Supremo, por entender que éstas no tienen relación con el caso actual.

Examina las dos tramitaciones que deben seguirse, según los casos.

Asegura que esa teoría, expuesta equivocadamente,

PEDRO DOMECO

Casa fundada en 1780

VINOS Y CONAC

JEREZ DE LA FRONTERA

Representante para la provincia de Cádiz, D. Antonio Rivas y Flores, plaza de Bolívar, número 7, JEREZ DE LA FRONTERA.

HORAS DE CAJA, de 10 a 4.

BANCO DE CARTAGENA

CAJA DE AHORROS

Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Alcoy, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Yecla.

Saldo anterior Ptas. 15.121.204'29

Imposiciones durante la semana Ptas. 441.475'55

Chocolate-fino-JUNCOSA

El mejor de todos, pues solo contiene cacao y azúcar; probadlo y os convencereis

LA CHOCOLATE-FINO-JUNCOSA envuelto en papel blanco litografiado que hace mucho tiempo elaboro y que merece el favor del público, ha sido imitado por otros fabricantes, pero de una manera grosera, pues el Chocolate fino-Juncosa es mil veces superior que el de sus imitadores, de tal manera, que éstos no sabrán jamás imitarlo.

Todo paquete que no haya acompañado de esta marca registrada sera de procedencia ilegítima. NO FIARSE DE IMITACIONES.

A plas. 1'50 los 400 gramos.-A plas. 2 los 400 gramos

De venta en los principales establecimientos de Ultramarinos y Confiterías.

Depacho Central: FERNANDO VII, n.º 10.—Sucursal: PASEO DE GRACIA, 20
BARCELONA

Consignaciones - Tránsitos - Exportación -duanas

IFLETAMIENTOS Y SEGUROS

AZOPARDO & COMP.

Servicio de barqueajes y dependencias en el Trocadero y Puntal

Cemento Portland alemán marca A CABRA

Cal hidráulica de Zumaya

Escriptorio: ISAAC PERAL NUMERO 3.

Telegramas: AZOPARDO

CADIZ

damente por el Sr. Alvarez, es tan sólo admisible cuando se trata de un delito público, pero no cuando se refiere a un juicio que se sigue a instancia de parte.

Se extiende en consideraciones para dejar sentada la diferencia entre uno y otro, explicando los dos distintos procedimientos.

Demuestra, contestando a citas equivocadas hechas por el Sr. Alvarez, que en el derecho tradicional se dejaba a la libre elección del ofendido que se ejerciera la acción civil y la acción criminal y dice que su defendida ha estimado y así le aconsejó, que entre la acción civil y la criminal, emplease la primera porque es la manera de evitar que como razón de derecho se presente un certificado del acta de diputado.

Explica luego el significado de la palabra indemnización y examina las teorías de Melquita de Alvarez, al decir que el honor solo se repara por la rehabilitación dentro del mismo orden moral.

Termina esta parte diciendo:

—La indemnización no significa, como dice mi contrincante, una reparación al honor ultrajado, no es eso lo que se sostiene al pedirla, significa una pena, un castigo perfectamente definido en los Códigos.

—Sostengo—añade—que existe en este caso un daño material que proviene de la difamación y ese daño es el que debe indemnizarse.

No se puede sustentar la teoría de que estamos acostumbrados en España a la injuria y a la calumnia y que por ego causan menor efecto.

Esta costumbre podrá nacer de que no se castiga como se debe y evitar que se forme en Europa el mal concepto que se merece una nación donde no se castiga la injuria ni la calumnia, debe ser un motivo más para que se castigue en este caso.

Luego dice que su contrincante ha hecho mal de hablar de europeización, porque, eso le traería a la memoria, si a él se le hubiera ocurrido, que en todos los países de Europa existe la indemnización por los ultrajes inferidos al honor y a la virtud, y la injuria y calumnia contra personas alcanza tal concepto en esos códigos extranjeros, que en algunos se consideran como atentados perpetrados en la persona del ofendido.

Se muestra extrañado de que uno de los hombres que más lastimado se ha mostrado siempre ante una sola suposición de calumnia diga ahora que la injuria no perjudica, haciendo desaparecer en un momento todo el mundo moral.

A continuación hace un extensísimo examen de toda la legislación antigua y moderna, de todas partes para demostrar que también se basan por las leyes los daños espirituales.

Recuerda que en todas partes los delitos de violación y rapto, están incluidos entre los que afectan al honor y, por lo tanto, tienen una parte de daño espiritual, que, como tal, deben considerarse todos los que al honor afectan.

Se fija la cantidad de la indemnización con el carácter de dote.

Hable de quien debe pagar la indemnización. Sostiene luego que la empresa editorial del periódico es la responsable, y que ella debe pagar la indemnización.

Hay—dice—otro motivo para que sea ella y no el director de *El Liberal*, quien pague la indemnización.

Los estatutos del trust periodístico encargan a un comité nombrado al efecto, que haga cumplir sus deberes a los directores y redactores de sus periódicos y en este caso no obligó al director de *El Liberal* a que cumpliera con el suyo; luego se desprende responsabilidad para el trust.

Se muestra luego extrañado de que el comité del trust quiera eludir esta responsabilidad que sobre él ha caído y quiera ecolgársele al director de *El Liberal*, cuando tiene una organización tan perfecta, que no cabe género alguno de disculpas.

Señala luego el criterio de varios directores de periódicos.

Rectifican los Sres. Alvarez y Lacierva, sin teniendo sus criterios.

La vista terminó a las ocho de la noche. Al salir a los corredores, el Sr. La Cierva, fue felicitado con entusiasmo.

Su informe ha sido brillantísimo y de mucha importancia.

E Tribunal dictará sentencia dentro de cuatro o quince días.

La vista ha despertado enorme interés en todo Madrid, especialmente entre los Abogados.

MADRID

El tratado

A las cuatro de la tarde de hoy, se ha firmado en el Ministerio de Estado, el Tratado Francés español.

Al acto asistieron por deferencias especiales, los diputados y senadores que son periodistas, el Sr. Obispo de Madrid-Alcalá, el Embajador de España en Londres Sr. Villanueva, Mr. Geoffroy, Sr. García Prieto, Sr. González Honorio y Sr. Heredia.

El tratado, redactado en español y en francés, fue firmado con una pluma de oro que el Sr. García Prieto regaló a los funcionarios del Ministerio de Estado.

Este pluma la regala el ministro al museo de San Sebastián.

Después de firmado todos los concurrentes felicitaron al Sr. García Prieto.

Cuando se rectifiquen los textos del tratado, D. Alfonso y Mr. Falierres firmarán un nuevo ejemplar.

La policía

El Real decreto creando la Dirección general de Seguridad, es muy extenso.

Tiene trece artículos.

La Dirección general dependerá de Gobernación.

El Director general tendrá las mismas facultades de los demás directores generales.

A más puede relacionarse directamente con las autoridades de todas clases.

Podrá autorizar reales órdenes para destinar y trasladar a todos los empleados.

Tendrá facultades para disponer los servicios que deben prestarse, para organizar el trabajo y para reprimir los actos contrarios a la moral.

Asumirá el mando de los cuerpos de Vigilancia y Seguridad.

Los gobernadores civiles además de hacerlo al ministerio de la Gobernación, comunicarán a la Dirección general de seguridad las noticias y datos que tengan para el servicio.

La Dirección general se entenderá directamente con el personal de Vigilancia y Seguridad de todas las provincias.

Se hará un reglamento general.

Los gobernadores civiles propondrán al Director general las correcciones que crea necesarias.

Se crea una inspección de Seguridad en Madrid, que sustituirá al director general, y otra igual en Barcelona.

Con este real decreto quedarán derogadas todas las disposiciones anteriores.

La guerra balkánica

PARÍS: Dicen de Constantinopla que anoche en el Consejo de Ministros se disueltieron las proposiciones de los búlgaros.

Unos ministros se mostraron partidarios de aceptarlas y otros no.

Triunfó este último criterio.

SOFIA: Los sahones de sitio de los búlgaros han incendiado un barrio de Andrípolis.

Hay temores de que se haya destruido la histórica mezquita de las 999 ventanas.

BELGRADO: Los servicios han derrotado a los turcos al Norte de Monastir.

Avenían respetuosamente sobre Durazzo.

PARÍS: Desde Viena desmienten que el Gobierno austriaco continúa preparándose para la guerra.

Ha causado sensación la rotura del Gobierno turco, negándose a hacer concesiones a los búlgaros.

Estos han cambiado por completo el plan de campaña.

Acumulan sus tropas sobre Andrípolis y Gálata, para apoderarse de estas y dominar los Dardanelos.

Destacados de Munich dicen que los servicios vigilan la frontera austriaca.

Empieza a circular el rumor de que Inglaterra va a reunir a los Embajadores europeos para tratar de la terminación de la guerra.

París: De nuevo se han roto las hostilidades entre turcos y búlgaros.

Los otomanos se han opuesto a que se rinde Andrípolis.

Los búlgaros contestaron que no podían continuar en negociaciones y que dijaban en 48 horas el plazo para resolver definitivamente.

Advertieron que de no ceder marcharían sus ejércitos sobre Constantinopla.

A las diez de la noche se recibe un telegrama oficial de Sofía asegurando que arde Andrípolis.

LONDRES: Se conoce telegrama de Mustafa Pachá, en que da cuenta del incendio de Andrípolis.

Dice que está devorando por completo la ciudad.

La situación de ésta es horrorosa porque se ha desbordado el río Arta que ha inundado toda la población.

Los moradores huyeron aterrados.

PROVINCIAS

BARCELONA

Lo de Bilbao

El Ayuntamiento de ésta ha acordado dar el pésame al de Bilbao, por la catástrofe del cine-matógrafo.

Subvención

También acordó el Ayuntamiento subvencionar con 20.000 pesetas a la compañía de ópera que ha de actuar en el Liceo.

No hay mitín

Se han reunido los empresarios de todos los espectáculos de Barcelona y acordaron desistir del mitín que pensaban celebrar.

Visitarán a los concejales para interesarles que no prosperen los nuevos impuestos que se pretenden.

Presupuestos

Se han aprobado los presupuestos provinciales, con el voto en contra de los radicales.

Ascienden a siete millones y pico.

La mayoría de las partidas pertenecen a Beneficencia, carreteras e Instrucción.

Conferencia

En el salón de la Liga regionalista dará ésta noche una conferencia el Sr. Cambó, en la que tratará de las Mancomunidades y el Parlamento.

PONTEVEDRA

Anarquista

En Vigo ha detenido la policía al anarquista Antonio Sánchez, natural de Alberite (Murcia).

Fué expulsado de Cuba.

Se hallaba aquí desde el mes de Julio.

MELILLA

Traslados

Al cementerio de la Segunda Catedral han sido trasladados los cadáveres que estaban sepultados en Sidi Musa, desde el año 1909.

CORUÑA

Emigrantes

De ésta ha salido hoy un buque alemán que conduce más de mil emigrantes.

VARIAS NOTICIAS

El rey ha recibido numerosa audiencia militar.

También recibió al señor Méndez Alanís que fué a darle las gracias por su nombramiento.

El señor Méndez Alanís dijo a los periodistas que creía que la policía llegaría a conocer a todos los desinfectantes.

Entre los decretos del Ministerio de Marina firmados por el Rey figura uno sacando a concurso la construcción de las obras de habilitación de talleres y almacenes de artillería de Arsenal de la Carraca.

Los representantes de las fábricas de electricidad y de gas, visitaron al Sr. Navarro Reverte.

Trataron de la cuestión de los impuestos.

También visitaron el Ministerio de Hacienda, los representantes de la Cámara de Comercio.

Fueron a tratar de la Contribución sobre utilidades a las industrias.

Transijeron con reducir el impuesto de circulación al uno y medio por mil, para aumentar las clases de Contribución Industrial.

Ha fallecido D. Cecilio Rode, notable crítico musical de *La Epoca*.

Se han concedido cruces de San Hermenegildo a los generales Aispuru y Tridit.

Se ha estrenado esta noche en Elvira, la ópera *Húsares del Kaiser*.

Aunque estaba anunciado para esta noche la función de un Consejo de Ministros, cuando llegaron los periodistas a las diez, recibieron un aviso diciendo que se había suspendido por no ser urgentes los asuntos que iban a tratar.

Aunque estaban suspendidos las funciones de la Cámara de Comercio, se ha celebrado la reunión de la Junta de la Caja de Pensiones.

Ha comenzado la feria de la Caja de Pensiones.

Ha comenzado la feria de la Caja de Pensiones.

Ha comenzado la feria de la Caja de Pensiones.

Ha comenzado la feria de la Caja de Pensiones.

Ha comenzado la feria de la Caja de Pensiones.

Ha comenzado la feria de la Caja de Pensiones.

Ha comenzado la feria de la Caja de Pensiones.

**SERVICIOS
DE LA
COMPAÑIA TRASATLANTICA**

DE BARCELONA

DICIEMBRE DE 1912

LÍNEA DE NEW-YORK, CUBA, Y MEXICO.—El día 26 de Diciembre saldrá de Barcelona el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor

BURNOS A RES

Directamente para New-York, Habana y Veracruz y Puerto México.

LÍNEA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El día 10 de Diciembre saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor

ANTONIO OPEZ

directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Habana, Puerto Limón, Colón, de donde salen los vapores el 12 de cada mes, para Sabanilla, Curazao, Puerto Cabello y La Guaya, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con tránsito en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga, con billetes y conocimientos directos. También admite carga para Maracaibo, Cartagena, Coro, Camaná y Trinidad, con tránsito en Puerto Cabello.

LÍNEA DE FILIPINAS.—El día 21 de Diciembre saldrá de Liverpool, y el 1 de Enero de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor

C. LOPEZ Y LOPEZ

directamente para Port Said, Surz, Colombo, Singapore, Ilo-Ilo y Manila, pasando por tránsito los puertos de la costa oriental de África, de la India, la Isla Sumatra, China, Japón y Australia.

LÍNEA DE BURNOS AIRES.—El día 8 de Diciembre saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

P. DE SATRUSTEGUI

directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

LÍNEA DE FERNANDO POÓ.—El día 2 de Diciembre saldrá de Barcelona el vapor

SLA DE PANAY

con escala en Valencia y Alicante, el 7 de Cádiz, directamente para Tanger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Sta. Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escuelas intermedias y Fernando Poó.

Regreso de Fernando Poó el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato exquisito, como ha quedado en su dilatado servicio. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga, y se expedien pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES: Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30 p. 00 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMERCIALES.—La sección que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trazar en Ultramar los muestrarios que son entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, desean hacer los exportadores.

LÍNEA DE CUBA Y MEJICO.—El 17 de Diciembre saldrá de Bilbao, el 20 de Santander y el 21 de Coruña, el vapor

ALFONSO XII

directamente para Habana, Vera Cruz y Tampico. Admiten pasaje y carga para Costa Rica y Pacífico, con tránsito en Habana al vapor de la línea de Venezuela y Colombia.

Para este servicio rigen rehajas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios convencionales para camarotes de lujo.

PARA MAS INFORMES, dirigirse en Cádiz a la DELEGACION

DE LA COP. MTRASATLANTICA, ISABEL LA CATOLICA 3.

Nuevo Servicio Semanal de Vapores Españoles a las Islas Canarias

DE LA SOCIEDAD DE NAVEGACIÓN e INDUSTRIA

Salidas diarias de Cádiz los días 1, 8, 15, 22, 29 y 26 de cada mes;

El vapor español

REINA VICTORIA

capitán D. M. Maestre.—Saldrá para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas (Gran Canaria), con la correspondencia pública y de oficio, el día 1 de Diciembre a las nueve de la mañana.

Consignataria, VIBIA. DE R. ALCON Y C. LENDO DE VILLENA.

Llave Peral, 9.

VAPORES DE IBARRA, V.G. S. en G.—SEVILLA

Salidas del puerto de Cádiz

Para Vigo, Villagarcía, Gerona, Ferrol, Rivas, Santander, Bilbao, Pasajes, Bayonne y Burdeos; admitiendo carga & flete corriente para Málaga, Murcia, Dunkerque, Amsterdam y Rotterdam.

Los Lunes y Viernes, a las 12

Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Zaragoza, Barcelona, Génova y Marsella.

Los Miércoles, a las 12

Para Huelva, Marín, Avilés, Luarca y Gijón.

Los Jueves, a las 12

Admiten carga y pasajeros.—Consignataria: JUAN, JOSE RAFAEL, Beato Biego de Cádiz, 12.—Cádiz.

Quintín Ruiz de Gauna.

VITORIA (ESPAÑA)

VELAS DE CERA PARA EL CULTO

CALIDADES LITURGICAS GARANTIZADAS

MARCAS REGISTRADAS

MAXIMA Necesaria para las DOS velas de la Santa Misa y Cirio Pascual.

'NOT BIL' Para las demás velas del Altar.

Fabricadas según interpretación AUTENTICA del Rescripto de la Sagrada Congregación de Ritos, fecha 14 de Diciembre de 1904.

RESULTANDO completamente nuevo y tan perfecto, que arden y consumen, desde el principio al fin, con la misma igualdad y limpieza que las más excelentes bujías esteáticas.

ENVIOS A ULTRAMAR

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CÁDIZ

SERVICIO cada 22 días fijo y rápido para MONTEVIDEO y BUENOS AIRES, con escala en LAS PALMAS y SANTOS.

El nuevo y de gran marcha vapor seres transatlántico español de 18.000 toneladas.

Capitán, D. J. Lotina.

—Salida del puerto de Cádiz el día 2 de Diciembre de 1912.

Admite pasajeros de 1., 2., 2. económica, 3. preferente y 4. clase, y carga sin trasbordo para los referidos puertos, y con tránsito para Rosario de Santa Fe.

La carga debe estar en el costado del vapor el 1, pues el día de salida no recibe el vapor cargo alguna.

Informarán sus armadores, Pinillos Izquierdo y C. Plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

COMPANIA ARGENTINA DE VAPORES, VINUESA. (antes de España y Comp.) — Para Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Barcelona, San Félix, Palma y Marsella.—El magnífico vapor español

NAVARRA

Capitán D. S. Sánchez. Salida el martes 3 de Diciembre a las once de la noche.

Admite carga y pasajeros.—Consignataria, Llave Peral, 9, en Cádiz por la calle Dr. Zúñiga.

Reumatismo

PIPERAZINA

GRANULADA

A. LLOPIS

Dissolvente y eliminador del ácido úrico, con el cual se combina formando uratos solubles.

La Piperazina granulada Llopis, pura y activa, es la preferida por el Cuerpo Médico y la forma más cómoda y eficaz para su administración.

Representantes generales:

Sres. Pérez, Martín y C. Alcalá, 7.—Madrid

A. LLOPIS, farmacéutico, Ferraz, 1 y 3.—MADRID.

GOTA

CALCULOS

ÚRICOS

LITIASIS

LA REALIZACIÓN

GRANDES TALLERES DE CONFECCIÓN

DE VESTIMENTAS

Prendas y Vestuarios para Ejército, Armada y Corporaciones Civiles

EFFECTOS MILITARES, GUANTES, CAMISERIA, ETC.

Gran surtido en impermeables, de medias clases hechas y a medida.—Telas impermeabilizadas.—Géneros nacionales y extranjeros de todas clases.—Especialidad en telas firmes garantizadas.

Hijos de Joaquín M. Lahera

DUEÑO DE LA VICTORIA, 3 Y 5 (frente MZVA).—CÁDIZ

CASA DE DESAMPARADOS

DE ALCOY

Bañero higiénico y Gabinete para el tratamiento hidroterápico de enfermedades crónicas

Abierto todos los días desde las seis de la mañana a las doce y desde las tres a las ocho y media de la noche.

Baños higiénicos de pila, baños medicinales, duchas continuas y alternas, de látigo, de vapor, etc., etc.

PRECIOS ECONOMICOS

Servicio de coche a domicilio, todos los días, de diez a doce de la mañana.

Los ingresos son para el sostenimiento de la Casa de Beneficencia, donde se albergan actualmente 126 pobres.

EL CORREO DE CÁDIZ

DOS EDICIONES DIARIAS

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Cádiz: al mes, Ptas. 2'00

Península. Trimestre adelantado 6'00

Extranjero. Trimestre adelantado, Francos 10'00

Redacción, Administración e Imprenta:

Marqués del Real Tesoro, núm. 8

Se admiten ESQUELAS DE DEFUNCION y ANIVERSARIO, hasta las 4'30 de la madrugada para la edición de la mañana.

TARIFA DE ANUNCIOS

En 1.ª plana, línea Ptas. 0'40

En 2.ª 0'20

En 3.ª 0'10

En 4.ª 0'05

Estos precios son publicados cada cuatro veces en el mes. Se hacen descuentos a los que se publican diariamente.—Para anuncios especiales consultar a la Administración.